

Strecha pre Váš nápad 2016

V rámci programu Strecha pre Váš nápad bude podporených 7 verejnoprospešných projektov v Nitrianskom kraji Nitra sumou 6915,60 €. Partnerom grantového programu je spoločnosť Bramac - strešné systémy.

Bezpečne na ceste do škôlky a školy – ZŠ Levická, Vrábľe – 985 €

Cieľom projektu je získavanie teoretických a praktických zručností v oblasti dopravnej výchovy zaujímavou formou a následne bezpečnejšie správanie sa detí a žiakov v cestnej premávke mesta, najmä v okolí školy s komplikovanou dopravou. Projekt bude realizovaný na rôznych úrovniach, napr. formou otvorených hodín dopravnej výchovy pre deti z MŠ, kurzov či súťaže dopravnej výchovy pre žiakov základných škôl. Súčasťou projektu bude tiež renovácia dopravného ihriska na ďalšie využitie.

Učebňa v prírode – ZŠ sv. Marka - 1000 €

Pedagógovia zo ZŠ sv. Marka považujú zážitkové, názorné a praktické vyučovanie za výbornú vyučovaciu metódu prírodovedných predmetov. Potreba názornosti, zmyslového vnímania a prepojenia teórie s praxou sú základnými prvkami aj tohto projektu. Vybudovanie učebne v prírode im v tom výrazne pomôže. Bude v nej prebiehať nielen výučba ale aj rôzne mimoškolské aktivity organizované školou, rodičmi či žiakmi.

Zodpovedne na cestách – ZŠ a MŠ Alapiskola és Óvoda – 1000 €

Pomocou projektu chcú pedagógovia vybudovať dopravné ihrisko v areáli školy. Chcú vybudovať a ohradiť dopravnú plochu, umiestniť dopravné značenie, vysadiť okrasnú zeleň okolo ihriska. Zefektívnia tým teoretickú časť dopravnej výchovy a deti zo základnej i materskej školy budú môcť využiť svoje vedomosti aj praktickým spôsobom.

Živá učebňa biológie – ZŠ s MŠ Ondreja Cabana – 1000 €

V rámci mimoškolskej krúžkovej činnosti a v spolupráci s deťmi bude navrhnuté a upravené átrium školy na živú učebňu biológie. V átriu sa vysadí bylinkový záhon s presným označením rastlín. Žiaci sa tak praktickým spôsobom budú učiť o prírode. Starostlivosť o bylinky sa im vráti v podobe vlastnoručne pripravených čajov.

Do každej rodiny, zasad' strom zelený – ZŠ s MŠ Jatov - 930,60 €

Učitelia, žiaci a rodičia chcú zlepšiť životné prostredie na školskom dvore. Spoločne každá rodina vysadí stromčeky, o ktoré sa budú po celý rok starať. Raz ročne na Svetový deň

životného prostredia sa starostlivosť rodín vyhodnotí. Spestrením budú rôzne súťaže a aktivity pre všetkých.

Hýbeme sa v lese – ZŠ s MŠ Rastislavice - 1000 €

Cieľom projektu je vytvoriť zónu pre deti a mládež, kde si budú prostredníctvom telesných cvičení a spontánnej pohybovej aktivity rozvíjať svoje základné pohybové schopnosti na drevených konštrukciách v tvare lesných zvieratiek. Vytvorí sa tak imaginárny les pre všetkých – starších i mladších návštevníkov školského dvora.

Príroda ako veľká učebňa – Združenie maďarských rodičov na Slovensku pri ZŠS s VJM – 1000 €

Projekt je zameraný na dobudovanie učebne v prírode, v ktorej by sa vyučovali najmä ekologické či environmentálne predmety. Učebňa bude slúžiť nielen počas školského roka, ale aj na rôzne súťaže či podujatia (Deň zeme, Deň vody, Noc v škole a pod.)